6. r MNOŽENJE BROJEVA – VJEŽBANJE I PONAVLJANJE

1. IVAN IMA 3 SLIČICE, A MARKO 2 PUTA VIŠE SLIČICA OD IVANA.
KOLIKO SLIČICA IMA MARKO?

RAČUN:
ODGOVOR:


2. U PRVOM RAZREDU IMA 5 UČENIKA, A U DRUGOM 3 PUTA VIŠE. 
KOLIKO JE UČENIKA U DRUGOM RAZREDU? 

RAČUN:
ODGOVOR:


3. MAJA JE POJELA 4 BOMBONE, A IVA 2 PUTA VIŠE BOMBONA OD MAJE.
KOLIKO JE BOMBONA POJELA IVA?

RAČUN:
ODGOVOR:


4. [bookmark: _GoBack]NA JEDNOJ ZGRADI IMA 10 PROZORA, A NA DRUGOJ 3 PUTA VIŠE.
KOLIKO JE PROZORA NA DRUGOJ ZGRADI?

RAČUN:
ODGOVOR:

